

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 绥化版 | 第385期 | 2023年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全国奥数特等奖女教师：感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题，我都有一个办法能恰到好处地解决问题。制作的教具和课件，生动形象，突破难点，突出重点，深入浅出，化难为易，引导学生找寻到规律，大大提升了课堂效率。所带普通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。

一个半老师

一次，教育组（负责管理乡镇辖区内所有中小学）组长深入我校推门听课（随机听课），听完其他老师（包括分管教学工作的副校长）的讲课后，都不满意。又听了我的课后，表示，听我讲课是一种享受。他在教研大会上说：我们学校真正的老师只有一个半人，他说的那个老师是我，半个老师是另外一个男老师。

两个全国奥数满分

九十年代末，我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动，并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋，在初中组建一个小学六年级奥数班，要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题：学生起步太迟；老师没有经验；学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人，我不能拈轻怕重，只能服从安排。

小六奥数班以数学教学为主，每天从早到晚的课，我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生。我用真、善、忍的标准要求自

己，潜移默化引导学生修心向善。休息时，我们看法轮洪传的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒，品学兼优，出类拔萃：学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上，全神贯注、不耻下问。课间不打闹，搞卫生，擦黑板、整理试卷和讲稿。我去印制试卷时，他们无需监考，自觉学习。下晚自习后，别的学生打闹玩耍，我们班的学生却静静地坐在床上，温习当天的知识，直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年四月份举办的全国小学生数学奥林匹克竞赛考试。我的班中，两人满分，荣获全国奥数特等奖；十人获一等奖；十人获二等奖；五人获三等奖，只有三名插班进来的教师子女没有获奖。一九九九年暑假，这两名获特等奖的学生又赴北京参加了全国奥数夏令营活动，并取得了较好的成绩。

骄人的成绩，在我们乡镇是首创，也超过了市直学校，在全省也是凤毛麟角，吸引了很多城区学生来我校就读，招生爆满。

因为修炼法轮大法，我才具有每天上好八节课的强健体魄；我才拥有超常的智慧及能力；我才能无偿辅导，并在辅导期间，还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根，发芽，并初步付诸行动，他们因此开智开慧，考出了优异的成绩。

好花无处不芬芳

中共迫害法轮功后，派出所和办事处经常有人盘问，骚扰不断。我便应聘到省城私立学校打工。

在私立学校，我开始接了一个



差班，要求用电脑教学，我不会操作。我按照自己的思路用传统方法教学，第一次统考，学生成绩就明显高于平行班级。有的老师甚至怀疑试卷泄密了。后来每次考试，我班成绩超好，连一个被公认为智障的学生都考了八十一分。于是我就跟着这个班，从小学六年级上到初中，被聘为初中备课组长。

学校每期都要组织老师上公开课，我的讲课一般被当作公开课之前的示范课。一次，学校举行青年教师讲课比武活动。备课组的青年教师试讲情况不佳，我们年级主任急得不行，要求我这个备课组长帮青年教师指导设计新的教学流程。

下了晚自习我和青年教师一起商讨着重新设计教案，按照我的意图重新制作课件。当时我丈夫代表八年级数学组参加比赛，我虽然给他提了一些建议，但主要的构思还是他自己完成的。最后正式比赛，我组的青年教师获得了一等奖，我丈夫获得二等奖。年级主任很满意，这位获一等奖的教师当着所有同事的面对我说：“我佩服你的设计理念！我更佩服你的人品！我和你爱人同时参加比赛，你还能象自己的事一样帮我，真了不起！”

◇文 / 大陆大法弟子

原中共黑龙江绥化市委书记曲敏遭报被查

【明慧网】据二零二三年六月十四日消息，黑龙江省政协副主席曲敏涉嫌严重“违纪违法”，目前正在被查。

曲敏，六十岁，黑龙江尚志人，早年在哈尔滨任职，曾任哈尔滨市农科院院长、呼兰区区长、呼兰区委书记等职务；二零一六年二月任绥化市代市长，三月任市长，同年十二月任绥化市委书记；二零二一年任黑龙江省政协副主席。

曲敏在绥化任市委书记、政协副主席期间，应对该地区发生的对法轮功的迫害负有责任。以下是部分法轮功学员遭迫害案例。

◎二零一八年十月三日，法轮功学员杨传厚、白霞、王芳、王福华、赵婷婷去兰西县北安村发送真相资料，被兰西县公安局和北安镇派出所警察拦截、绑架，非法关在兰西县拘留所。十月十日，高锦淑陪同杨传厚的妻子宋红伟到兰西县国保大队了解情况，被非法扣留、关押到兰西拘留所，次日被非法抄家。二零一九年五月二十四日，七名法轮功学员被构陷、遭非法庭审。安达市法院非法下达了判决书，杨传厚、王芳、王福华、白霞、赵婷婷均被非法判刑两年，罚

款一万元；宋红伟一年半，罚款五千元；高锦淑一年，罚款五千元。二零一九年十月二十九日，高锦淑等六名女学员被劫持到黑龙江省哈尔滨女子监狱，杨传厚被劫持到黑龙江省呼兰监狱。

其中，王芳，女，优秀教师，在经历了拘留所、看守所的迫害后，又被非法判刑两年，关押到黑龙江省女子监狱。遭到酷刑折磨：被强制坐“小板凳”、蹲马步、打耳光、羞辱、掐脸、掐腿、用脚踢、看诬蔑法轮功的光碟等等迫害，她被迫害的头疼、头麻、手脚动作不准确，走路不稳，严重忘事，昏迷、休克，几经在死亡边缘挣扎。二零二零年十二月三十一日，王芳回家仅两个多月就含冤离世，年仅五十四岁。

◎绥化市北林区法轮功学员周凤兰，二零一二年九月因善心帮助流离失所的法轮功学员，被庆安县“610”、警察跟踪，企图绑架，在好心人的帮助下，周凤兰走脱，被迫流落他乡六年。二零一八年九月，在黑龙江省公安厅对哈尔滨法轮功学员的非法大抓捕中，周凤兰又遭绑架。因周凤兰血压高达二百八，监狱不敢收，被“取保候审”

回到家中。周凤兰及家人不断被哈尔滨市道外公安分局警察骚扰、录像等，因遭多年的迫害及精神压力，现年 72 岁的周凤兰被迫害致脑出血后遗症、脑梗等症状，身体失衡，走路迟缓。

◎二零二零年七月至九月，绥化市政法委配合邪党迫害法轮功的政策，在绥化市范围内，实施所谓的“清零行动”，骚扰法轮功学员，其实质还是逼迫法轮功学员放弃修炼大法，也为中共迫害坚定信仰的法轮功学员找到线索。

◎二零二零年十二月二十四日晚，绥化地区安达市非法大抓捕，多名法轮功学员被绑架、抄家，大法资源被洗劫一空，被非法关押在安达看守所或拘留所。

近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。这些政府官员均有参与迫害法轮功学员的记录。古训说：善有善报，恶有恶报，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。◇

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇